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Preisliste 4/2018

Öffnungszeiten:

September - März
Mittwoch   14:00 - 18:00 Uhr
Samstag    08:30 - 12:30 Uhr
 April bis August
Mittwoch    14:00 - 18:00 Uhr
Freitag       14:00 - 18:00 UhrFreitag       14:00 - 18:00 Uhr
Samstag     08:30 - 12:30 Uhr
      und nach Vereinbarung

Inhaber: Steffen Wittig
Gasse 2 OT Rhäsa
01683 Nossen
Autobahndreieck Nossen A 4 /A 14 
in Sachsen
Tel.: 035242 - 70581
Fax: 035242 - 65636
Mobil: 0151 - 55654975
Mail: info@sachsenhonig.de
www.sachsenhonig.de

NEU: Apiinvert zum 
Selbstabfüllen 
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Wiederveräufern schicken wir gern unsere Staffelpreisliste

Liefer & Zahlungsbedingungen
° alle Preise sind inkl. Mwst.
° im Geschäft können Sie in  bar und mit Karte bezahlen
° bei größeren Einkäufen können Sie gern vorbestellen
° die Preise gelten ab Imkerbedarf Wittig Rhäsa
° der Versand erfolgt auf Kosten und Risiko des Kunden
° Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten
° die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises samt 
Nebenkosten unser Eigentum
° Gerichtsstand ist Meißen
° ältere Preislisten verlieren ihre Gültigkeit
° sollten Sie in unserem Sortiment etwas nicht finden, wir bestellen es 
Ihnen gern. Wir vergrößern unsere Produktpalette ständig weiter.
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Artikelnummer Artikelbezeichnung Bruttopreis Einhe
it

12er Dadant modifiziert Holzbeute
Da 2510 Dadant Holzbeute: 1 Vorroaboden mit Edelstahllüftungsgitter und Mäusekeil und 

Bodenschieber
                               1 Brutraumzarge für 12 Waben Dadant 285 mm hoch
                               2 Honigraumzargen für 12 Honigwaben 141mm hoch
                               1 Innendeckel mit Dämmplatte
                               1 Außenstülpdeckel

138,00 € Stk.

Da 2512 Varroaboden mit Edelstahllüftungsgitter Keil und Schieber 27,00 € Stk.

Da 2513 Dadant Bodenschieber 5,90 € Stk.

Da 2514 Ansteckflugbrett 5,90 € Stk.

Da 2514 Dadant Fluglochkeil 3,50 € Stk.

Da 2539 Dadant Vario / Pfefferle Boden mit Edelstahlgitter und Bodenschieber im Holzrahmen zum 
einschieben, Verschlussklappen vorn und hinten

45,90 € Stk.

Da 2539 Pollenfalle zum Einschieben in Vario/Pfefferle Boden 23,80 € Stk.

Da 2311 Absperrgitter 500 x 500 7,50 € Stk.

Da 2520 Metallabsperrgitter im Holzrahmen 13,90 € Stk.

Da 2522 Abdeckfolie 1,95 € Stk.

Da 2518 Dadant Honigraumzarge mit Metallschiene für Dadant modifiziert 141mm 21,00 € Stk.

Da 2519 Dadant Honigraumzarge mit Holzrechen für Dadant modifiziert 141mm 21,00 € Stk.

Da 2518/1 Edelstahlrechen für 12 Waben 1,50 € Stk.

Da 2518/2 Edelstahlrechen für 11 Waben 1,50 € Stk.

Da 2519/1 Holzrechen für Honigraum 2,40 € Stk.

Da 2524 Dadant Honigraumzarge mit Metallschiene für Dadant modifiziert 159mm 23,00 € Stk.

Da 2542 Dadant Honigraumzarge vertikal für 5 Waben 15,40 € Stk.

Da 2516 Dadant Brutraumzarge 38,00 € Stk.

Da 2525 Dadant Innendeckel mit Dämmplatte und 2 Spundlöchern 11,50 € Stk.

Da 2526 Ersatz Dämmplatte Dadant 3,50 € Stk.

Da 2528 Adam Fütterer geleimt verschraubt mit Aufstieg im Mitteldom Inhalt 12l 23,50 € Stk.

Da 2555 Adam Fütterer geleimt verschraubt mit Aufstieg im Eckdom Inhalt 10l 23,90 € Stk.

Da 7080 Dom Abdeckung für Adam Fütterer 1,55 € Stk.

Da 2534 Fütterer geleimt verschraubt mit seitlichem Aufstieg Inhalt 10l 23,50 € Stk.Da 2534 Fütterer geleimt verschraubt mit seitlichem Aufstieg Inhalt 10l 23,50 € Stk.

Da 2530 Dadant Außendeckel 19,50 € Stk.

Da 2532 Blechdeckel konisch 16,80 € Stk.

Da 2535 Brutraum Einengschied 48cm x 29,5cm 6,40 € Stk.

Da 2786 Brutraum Thermoschied 48cm x 29,5cm 6,90 € Stk.

Da 2537 Dadant 4er Ablegerboden 34,80 € Stk.

Da 2538 Trennschied für Ablegerboden 6,40 € Stk.

Da 3159 Rähmchen Dadant US Honig gerade Seitenteile i.T. 0,95 € Stk.

Da 3160  Rähmchen Dadant US Brut gerade Seitenteile i.T. 1,05 € Stk.

Da 3187 Rähmchen Dadant US Honig Hoffm. i. T. 0,95 € Stk.

Da 3162 Rähmchen Dadant US Brut Hoffmann i.T. 1,05 € Stk.

Da 3161 Rähmchen Dadant US Honig Hoffm. geklammert und Edelstahl gedrahtet 1,30 € Stk.

Da 3163 Rähmchen Dadant Brutraum Hoffm. geklammert und Edelstahl gedrahtet 1,40 € Stk.

Da 3188 Rähmchen Dadant US Honig gerade geklammert und Edelstahl gedrahtet 1,30 € Stk.

Da 3163 Rähmchen Dadant Brut gerade genagelt und Edelstahl gedrahtet 1,40 € Stk.

Da 2792 Ablegerkasten 6 Waben Dadant mit Gazeboden, Bodenschieber, Innendeckel mit Dämmung 59,00 € Stk.

Da 2773 Futterzarge für Ablegerkasten 13,90 € Stk.

Da 2778 Blechdeckel für Ablegerkasten 10,90 € Stk.

12er DN Beute nach Liebig
DN 2395 DN Beute nach Liebig falzlos, 1 Hochboden mit Edelstahllüftungsgitter, Fluglochkeil und 

Bodenschieber, 3 Ganzzargen für 12 Waben mit Edelstahlauflageschienen, 1 isolierter Deckel
118,90 € Stk.

DN 23951 DN Beute nach Liebig falzlos, 1 Flachboden mit Edelstahllüftungsgitter, Fluglochkeil und 
Bodenschieber, 3 Ganzzargen für 12 Waben mit Edelstahlauflageschienen, 1 isolierter Deckel

118,90 € Stk.

DN 2377 Hochboden mit Edelstahlgitter, Bodenschieber und Fluglochkeil 27,30 € Stk.

DN 2378 Bausperre 4,90 € Stk.
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DN 23774 Ansteckflugbrett für Hochboden 6,40 € Stk.

DN 23778 Ansteckflugbrett für Flachboden 5,90 € Stk.

DN 2379 Flachboden mit Edelstahlgitter, Keil und Schieber 27,30 € Stk.

DN 23777 Liebig Bodenschieber aus hellem Kunststoff 5,90 € Stk.

DN 2385 Zwischenboden mit 2 verschließbaren Spundlöchern, 2 Bienenfluchten und Flugloch 17,50 € Stk.

DN 2431 Zwischenboden mit 1 verschließbaren Spundloch, 1er großen Bienenflucht und Flugloch 18,50 € Stk.

DN 8612 Dämmplatte für Zwischenboden auch als Innendeckel 3,50 € Stk.

DN 2389 Futterzarge verleimt und verschraubt mit seitlichem Aufstieg und Alulochwinkel 10l 25,40 € Stk.

DN 2436 DN 3er Ablegerboden mit Edelstahlgitterboden und Bodenschieber 26,50 € Stk.

DN 2437 DN Trennschied 4,90 € Stk.

DN 2438 DN Thermoschied 5,90 € Stk.

DN 2392 Außendeckel isoliert 13,9 Stk.

DN 2393 Blechdeckel konisch 15,00 € Stk.

DN 2396 DN Halbzarge 17,50 € Stk.

DN 2397 DN Flachzarge 22,90 € Stk.

DN 2398 DN Ganzzarge 25,90 € Stk.

DN 2399 DN Anderthalbzarge 35,90 € Stk.

DN 2414 Abdeckfix glasklar 1,95 € Stk.

DN 8624 Absperrgitter 7,50 € Stk.

DN 23880 Absperrgitter im Holzrahmen vernietet 14,90 € Stk.

DN 8625 Absperrgitter im Holzrahmen 13,90 € Stk.

DN 2153 Mobiler Beutenbock Kunststoff für eine Beute 12,40 € Stk.

DN 2154 Mobiler Beutenbock Kunststoff für 2 Beuten 20,90 € Stk.

DN Rähmchen finden Sie unter Rähmchen

11er Normalmaß Beute
BN 2400 DN Holzmagazin, 1 Hochboden mit Mäusesperre,Lüftungsgitter, Einlegeplatte, 3 Zargen, 1 

isolierter Deckel
124,00 € Stk.

BN 24001 DN Holzmagazin, 1 Flachboden mit Mäusesperre,Lüftungsgitter, Einlegeplatte, 3 Zargen, 1 
isolierter Deckel

124,00 € Stk.

BN 2430 Flachboden mit Edelstahlgitter, Bodenschieber und Fluglochkeil 28,50 € Stk.

BN 23778 Ansteckflugbrett aus Holz für Flachboden zusätzliche Anflugfläche von 20 cm 5,90 € Stk.

BN 2402 Hochboden mit Lüftungsgitter, Einlegeplatte, Mäusesperre, Kontroll und Arbeitsklappe 28,50 € Stk.

BN 2403 Holzbausperre für Hochboden 4,90 € Stk.

BN 2404 DN Varroaschieblade 16,30 € Stk.

BN 2401 DN Halbzarge 18,50 € Stk.

BN 2405 DN Flachzarge 23,00 € Stk.

BN 2406 DN Ganzzarge 26,50 € Stk.

BN 2409 DN Anderthalbzarge 38,00 € Stk.

BN 2407 DN Ablegerboden 29,50 € Stk.

BN 2410 DN Trennschied 4,90 € Stk.

BN 2411 Deckel mit Dämmplattenisolierung 16,00 € Stk.

BN 2412 Absperrgitter 7,50 € Stk.

BN 2415 Zwischenboden DN mit Flugloch und verschließbarem Spundloch incl. Bienenflucht 18,80 € Stk.

BN 8614 Dämmplatte für Zwischenboden 3,50 € Stk.

BN 2416 DN Futterzarge mit Alu- Lochwinkel 23,00 € Stk.

BN 2417 Blechdeckel konisch 15,00 € Stk.

BN 2420 Abdeckfolie 1,95 € Stk.

DN Rähmchen finden Sie unter Rähmchen

10er DN Holzmagazin
B10 2801 DN Beute falzlos mit Rutschleiste, 1 Flachboden mit Edelstahllüftungsgitter, Fluglochkeil und 

Bodenschieber, 3 Ganzzargen für 10 Waben, 1 isolierter Deckel
118,90 € Stk.

B10 2800 DN Beute falzlos mit Rutschleiste, 1 Hochboden mit Edelstahllüftungsgitter, Fluglochkeil und 
Bodenschieber, 3 Ganzzargen für 10 Waben, 1 isolierter Deckel

118,90 € Stk.

B10 2809 Flachboden mit Gitter und Bodenschieber 27,30 € Stk.

B10 2804 Hochboden mit Gitter und Bodenschieber 27,30 € Stk.

B10 2805 Bausperre Hochboden 4,90 € Stk.

B10 23778 Ansteck Flugbrett 6,40 € Stk.

B10 2811 Bodenschieber 5,90 € Stk.

B10 2818 Halbzarge 17,50 € Stk.
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B10 2819 Flachzarge 22,90 € Stk.

B10 2820 Ganzzarge 25,90 € Stk.

B10 2821 Anderthalbzarge DN 34,00 € Stk.

B10 2823 Vertikalzarge 5 Waben 19,90 € Stk.

B10 2825 Zwischenboden mit 2 verschließbaren Spundlöchern, 2 Bienenfluchten 17,50 € Stk.

B10 2827 Futterzarge verleimt und verschraubt mit seitlichem Aufstieg und Alulochwinkel 10l 25,40 € Stk.

B10 2830 Holzdeckel mit Dämmung 13,90 € Stk.

B10 2831 Blechdeckel konisch 15,00 € Stk.

B10 2834 Absperrgitter 7,50 € Stk.

B10 2836 Absperrgitter im Holzrahmen 14,90 € Stk.

B10 2839 Abdeckfolie 1,95 € Stk.

DN Rähmchen finden Sie unter Rähmchen

11er Kuntzsch oder 11er DN Magazin mit Griffleisten
BK 551 Holzmagazin 1 Hoher Boden mit Gitter und Bodenschieber 3 Zargen, 1 Deckel mit Blech 144,00 € Stk.

BK 552 Zarge  10 Waben 26,40 € Stk.

BK 554 Hoher Boden 38,00 € Stk.

BK 556 Holzdeckel mit Blech 27,10 € Stk.

BK 557 Absperrgitter im Rahmen 17,60 € Stk.

BK 600 Flachzarge DN 24,00 € Stk.

BK 601 Halbzarge DN 22,00 € Stk.

BK 602 Anderthalbzarge DN 35,90 € Stk.

BK 604 Futterzarge 27,90 € Stk.

BK 607 Fluchtboden 16,10 € Stk.

BK 559 Kuntzsch Rähmchen i.T. 0,79 € Stk.

BK 3182 Kuntzsch Rähmchen geöst u. Edelstahl gedrahtet 1,09 € Stk.

10er Langstroth Magazin / 10er Dadant Magazin
BL 2550 Langstroth Beute falzlos aus sibirischer Linde 22mm : Varoaboden mit Edelstahlgitterund 

Mäusekeil, 3 Ganzzzargen 10W,1 Innendeckel mit 2 Spundlöchern und Dämmplatte,1 
Außenstülpdeckel

132,00 € Stk.

BL 2549 10er US Dadant Beute falzlos aus sibirischer Linde 22mm : Varoaboden mit Edelstahlgitterund 
Mäusekeil, 1 Brutraumzarge 10W, 2 10er Honigzargen 159mm hoch 1 Innendeckel mit 2 
Spundlöchern und Dämmplatte,1 Außenstülpdeckel

126,00 € Stk.

BL 2552 Varroaboden mit Edelstahllüftungsgitter,Fluglochverschluss- und Mäusekeil und 23,00 € Stk.BL 2552 Varroaboden mit Edelstahllüftungsgitter,Fluglochverschluss- und Mäusekeil und 
Bodenschieber

23,00 € Stk.

BL 2553 Bodenschieber 5,90 € Stk.

BL 2556 Ganzzarge Langstroth 27,00 € Stk.

BL 2558 Langstroht Honigraumzarge Höhe 159 mm 21,00 € Stk.

BL 2560 Dadant US Brutraumzarge 33,00 € Stk.

BL 2562 Metallabsperrgitter im Holzrahmen 13,90 € Stk.

BL 2565 Innendeckel mit Dämmplatte, 2 Spundlöchern, auch als Honigentnahmeschied nutzbar 11,00 € Stk.

BL 2566 Dämmplatte für Innendeckel 3,50 € Stk.

BL 2568 Langstroth Futterzarge mit Mittelaufstieg 9l 19,50 € Stk.

BL 2572 Langstroth Futterzarge mit seitlichem Aufstieg 10l 21,00 € Stk.

BL 2570 Langstroth Außenstülpdeckel 17,00 € Stk.

BL 2571 Blechdeckel konisch 15,00 € Stk.

BL 2575 Metallabsperrgitter 7,50 € Stk.

BL 3168 Rähmchen Langstroth Hoffm. i.T. 1,09 € Stk.

BL 3169 Rähmchen Langstroth Hoffm genagelt und Edelstahl gedrahtet 1,39 € Stk.

BL 3192 Rähmchen Langstroth gerade i.T. 1,05 € Stk.

BL 3193 Rähmchen Langstroth gerade genagelt und Edelstahl gedrahtet 1,29 € Stk.

Abdeckfix 1,95 € Stk.

 

11er Segeberger Kunststoffbeute
SE 1230 Segeberger Beute mit Flachboden, 3 Ganzzargen für 11 Waben, 6 Rähmchenschienen, 1 

Deckel, 1 Flachboden mit Alulüftungsgitter 
97,90 € Stk.

SE 1235 Segeberger Beute mit Hochboden, 3 Ganzzargen für 11 Waben, 6 Rähmchenschienen, 1 
Deckel, 1 Hochboden mit Alulüftungsgitter

99,90 € Stk.

SE 1250 Segeberger Hochboden 24,80 € Stk.

SE 1012 Fluglochverschlusskeil 3,40 € Stk.
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SE 1317 Ansteckflugbrett aus Holz zusätzliche Anflugfläche von 5cm 3,50 € Stk.

SE 1254 Bausperre Hochboden 4,90 € Stk.

SE 1252 Segeberger Flachboden 21,80 € Stk.

SE 1255 Flugverschlusskeil 3,40 € Stk.

SE 1257 Segeberger Bodenschieber für beide Böden 4,90 € Stk.

SE 1262 Segeberger Auflageschienen Plastik 0,60 € Stk.

SE 1261 Segeberger Auflageschiene Holz 0,75 € Stk.

SE 1259 Segeberger Halbzarge 15,20 € Stk.

SE 1263 Segeberger Flachzarge 17,40 € Stk.

SE 1265 Segeberger Ganzzarge 19,50 € Stk.

SE 1266 Segeberger Anderthalbzarge 28,70 € Stk.

SE 1321 Trennschied Anderthalb 4,90 € Stk.

SE 1284 Segeberger Bienenflucht 21,50 € Stk.

SE 1272 Segeberger Futterzarge mit seitlichem Aufstieg 10l 21,80 € Stk.

SE 1273 Segeberger Futterzarge 15l mit Mitteldom 21,80 € Stk.

SE 1290 Metallabsperrgitter 7,50 € Stk.

SE 1291 Stanzgitter Absperrgitter 4,30 € Stk.

SE 1296 Deckelhaltebügel für Segeberger 1,50 € Stk.

SE 1298 Segeberger Deckel 18,00 € Stk.

SE 1305  Segeberger Universalboden DNM mit Gitterplatte 18,80 € Stk.

SE 1309 Mäusegitter 2,20 € Stk.

SE 1311 Auflagewinkel für Segeberger Innendeckel 1,20 € Stk.

SE 1315 Segeberger Innendeckel Grundkörper 16,65 € Stk.

SE 1320 Segeberger Ablegerboden 23,90 € Stk.

SE 1321 Trennschied Ganzzarge 4,90 € Stk.

SE 13212 Gitterplatte für Innendeckel 2,30 € Stk.

SE 1330 Segeberger Lochplatte für Segeberger Innendeckel 4,75 € Stk.

SE 1332 Segeberger Filterplatte für Segeberger Innendeckel 3,90 € Stk.

SE 1337 Segeberger Flugbrett für Segeberger Uniboden 5,90 € Stk.

SE 2106 Abdeckfix 1,95 € Stk.

SE 2110 Beutenfarbe 750ml  grün, braun, ocker lichtecht, farbintensiv, wasserverdünnbar 12,40 € Stk.

SE 2136 Apigleit 250ml gebrauchsfertiges Fett gegen das Verkitten von Beutenteilen 4,90 € Stk.

SE 2131 Hochglanzlack zur Futterzargenversieglung 250ml 7,90 € Stk.SE 2131 Hochglanzlack zur Futterzargenversieglung 250ml 7,90 € Stk.

SE 2120 Beutenkleber für Holz und Styropur 300g Tube 5,90 € Stk.

SE 2121 Beutenkitt zum Ausbessern von Beutenteilen 400g Tube 5,00 € Stk.

SE 2125 ApiLanol Ameisen- Stop  500g Eimer 19,80 € Stk.

DN Rähmchen finden Sie unter Rähmchen

10er Zander Beute nach Liebig
BZ 2374 Zanderbeute falzlos nach Liebig mit Flachboden mit Edelstahlgitter und Bodenschieber,  3 

Ganzzargen für 10 Waben, isolierter Deckel
118,90 € Stk.

BZ 2375 Zanderbeute falzlos nach Liebig  Hochboden mit Edelstahlgitter und Bodenschieber,  3 
Ganzzargen für 10 Waben, isolierter Deckel

118,90 € Stk.

BZ 2376 Bodenschieber aus hellem Kunststoff 5,90 € Stk.

BZ 2377 Zander Hochboden mit Edelstahlgitter, Schieber und Flugverschlusskeil 27,30 € Stk.

BZ 2378 Bausperre Hochboden 4,90 € Stk.

BZ 2379 Zander Flachboden mit Edelstahlgitter, Schieber und Flugverschlusskeil 27,30 € Stk.

BZ 23778 Ansteckflugbrett 6,40 € Stk.

BZ 2380 10 W Ganzzarge Zander mit Edelstahlschienen 25,90 € Stk.

BZ 2376 Zander Halbzarge 110mm hoch 17,50 € Stk.

BZ 2379 Zander Flachzarge 159mm hoch 22,90 € Stk.

BZ 2386 Zander Anderthalbzarge 34,00 € Stk.

BZ 2447 Zander Halbzarge für 5 Zander Rähmchen 19,90 € Stk.

BZ 2382 3er Ablegerboden 26,50 € Stk.

BZ 2383 Trennschied aus Holz 4,90 € Stk.

BZ 2385 Zwischenboden mit 2 verschließbaren Spundlöchern,2 Bienenfluchten u. Flugloch 17,50 € Stk.

BZ 2431 Zwischenboden mit 1 verschließbaren Spundloch, 1er großen Bienenflucht u.Flugloch 18,50 € Stk.

BZ 8612 Dämmplatte für Zwischenboden auch als Innendeckel 3,50 € Stk.

BZ 8625 Absperrgitter Zander 7,50 € Stk.

BZ 23875 Absperrgitter im Holzrahmen 13,90 € Stk.
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BZ 23880 Absperrgitter im Holzrahmen vernietet 14,90 € Stk.

BZ 2389 Futterzarge 10l 25,40 € Stk.

BZ 2392 Deckel mit Dämmplattenisolierung 13,90 € Stk.

BZ 2393 Blechdeckel 15,00 € Stk.

BZ 3134 Zander Rähmchen gerade geklammert und Edelstahl gedrahtet 1,04 € Stk.

BZ 3142 Zander Rähmchen gerade i.T. 0,75 € Stk.

BZ 3143 Zander Rähmchen geklammert und Edelstahl gedrahtet Hoffm. 1,10 € Stk.

BZ 3145 Zander Rämchen modifiziert Hoffm. geklammert und Edelstahl gedrahtet 1,30 € Stk.

BZ 3146 Zander Rähmchen i.T. Hoffm. 0,84 € Stk.

BZ 3130 Zander Rähmchen 110 mm geklammert und Edelstahl gedrahtet Hoffm. 1,14 € Stk.

BZ 3130 Zander Rähmchen 159 mm geklammert und Edelstahl gedrahtet Hoffm. 1,24 € Stk.

Herold Magazin für 10 Zander -oder 12 DN Rähmchen

BH 2360 Herold Magazin mit Flachboden mit Edelstahlgitter und Bodenschieber, 3 Ganzzargen und 
gedämmter Deckel, 30mm Wandstärke

137,00 € Stk.

BH 23601 Herold Magazin mit Hochboden mit Edelstahlgitter, Abdeckplatte, integriertem Mäuseschutz 
und Arbeitsklappe, 3 Ganzzargen, 1 gedämmter Deckel

141,00 € Stk.

BH 2355 Flachboden  mit Edelstahlgitter und Bodenschieber und Fluglochkeil 29,90 € Stk.

BH 23778 Ansteckflugbrett für Flachboden 5,90 € Stk.

BH 2361 Hochboden mit Edelstahlgitter, Abdeckplatte,integriertem Mäuseschutz und Arbeitsklappe 33,90 € Stk.

BH 2362 Bausperre Hochboden 4,90 € Stk.

BH 2364 Halbzarge 22,80 € Stk.

BH 2365 Flachzarge 27,80 € Stk.

BH 2366 Ganzzarge 29,80 € Stk.

BH 2372 Futterzarge mit seitlichem Aufstieg 26,00 € Stk.

BH 2369 Zwischenboden mit Bienenflucht 19,90 € Stk.

BH 2373 Holzdeckel gedämmt 16,70 € Stk.

BH 2367 Metallabsperrgitter 7,50 € Stk.

BH 20893 Abdeckfix glasklar 1,95 € Stk.

BH 2372 Futterzarge 10l 26,00 €

BH 2374 Blechdeckel verzinkt 15,00 € Stk.

Strohkorb Lüneburger Stülper gebraucht 89,00 € Stk.

Bienenkiste mit Blechdeckel 218,00 € Stk.Bienenkiste mit Blechdeckel
Warre´Beute

BW 2481 Warre´Beute mit 3 Massivholzzargen,1 Varoaboden, 24 Wabenleisten, 1Kissenzarge, 1 
Dämmplatte, 1 Massivholzdach

123,90 € Stk.

BW 2483 Warre´Beute mit 3 Guckzargenzargen mit Fenster und Dämmung,1 Varoaboden, 24 
Wabenleisten, 1Kissenzarge, 1 Dämmplatte, 1 Massivholzdach

138,90 € Stk.

BW 2498 Warre' Massivholzdach 25,50 € Stk.

BW 2500 Warre' Massivholzdach mit Blechbeschlag 39,90 € Stk.

BW 2488 Warre' Massivholzzarge 19,00 € Stk.

BW 2490 Warre' Guckzarge 24,00 € Stk.

BW 2486 Warre' Varroaboden Edelstahlgitter, Bodenschieber, Fluglochkeil 20,50 € Stk.

BW 2491 Warre' Bienenflucht 9,80 € Stk.

BW 2494 Warre' Futterzarge 3l 17,00 € Stk.

BW 2492 Warre' Wabenleiste 0,35 € Stk.

BW 2493 Warre' Rähmchen Hoffmann geklammert und gedrahtet 1,10 € Stk.

Farbe
BF 2110 Beutenfarbe für Styroporbeuten 750ml, wasserverdünnbar versch. Farben 12,40 € Stk.

BF 2115 Fluglochfarbe 6,80 € Stk.

BF 2120 Holzschutzlasur  5l auf Naturölbasis grün oder braun 20,90 € Stk.

BF 2121 Leinölfirnis 5l 29,90 € Stk.

BF 2127 Bottichlack 1l hochviskoser Klarlack zur Versieglung von Futterzargen und Futtertaschen 18,90 € Stk.

BF 2128 Beutenkleber für Styroporbeutenteile 300g 5,90 € Stk.

BF 2129 Beutenkitt zur Reparatur von Styroporbeuten 400g 5,00 € Stk.

BF 2130 ApiLanol 500g  ungereinigtes Wollfett gegen Ameisenbefall und und Verkitten 19,80 € Stk.

BF 2200 Pigrol Lack 375ml versch. Farben öko. zertiviziert 14,60 € Stk.

BF 2215 Pigrol Lasur 750ml versch. Farben öko. zertiviziert 23,90 € Stk.

BF 2216 Pigrol Lasur 2,5l  versch. Farben öko. zertiviziert 55,90 € Stk.
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Bienenweide
BW 122 Durchwachsene Silphie 1 Jahr alt, getopft, blüht dieses Jahr 2,00 € Stk.

BW 3040 Bienenbaum 2013 getopft  15 cm  12,00 € Stk.

BW 140 Bienenbaum 2012 getopft über 120cm winterhart  ausverkauft 29,90 € Stk.

BW 200 Bienenbaum 2014  200cm  winterhart  ausverkauft für 2019 bitte vorbestellen  57,90 € Stk.

BW M80 Immerblühende Mandelweide 60-80 cm                8,50 € Stk.

BW 13 Veitshöchheimer Bienenweide  47 Arten 10g 1,90 € Stk.

BW 14 Veitshöchheimer Bienenweide  47 Arten 20g für 20m² 2,90 € Stk.

Veitshöchheimer Bienenweide 47 Arten 100g für 100m² 8,90 € Stk.

BW 21 Prachtspiere 50-80 cm 3,90 € Stk.

BW 22 Kornelkirsche 50-80cm  getopft 4,90 € Stk.

Deutzia  50-80cm  getopft 6,90 € Stk.

Sida Riesenmalve getopft 2,50 € Stk.

Bartblume getopft 2,50 € Stk.

Bienenfütterung  Preise 2018 
F 12 Apifonda Futterteig im Karton 5 Portionspack a 2,5 kg 16,50 € Stk.

F 12 St Apifonda Futterteigim Karton  5 Portionspack a 2,5 kg ab 20Stk. 16,00 € Stk.

F 13 Apifonda Futterteig Portionspack 2,5 kg 4,00 € Stk.

F 15 Api-Fonda 15 kg im Block 16,50 € Stk.

F 15 St Api-Fonda 15 kg im Block ab 20 Stk. 16,00 € Stk.

F 7040 Königinnenfutterteig 1kg 4,70 € Stk.

F Api 28 Apiinvert  Cubitainer 28 kg 25,50 € Stk.

F Api 28 St. Apiinvert  Cubitainer 28 kg ab 20Stk. 25,00 € Stk.

F Api 16 Apiinvert Cubitainer 16kg 15,00 € Stk.

F Api 14 Apiinvert im 14kg Futtereimer 15,00 € Stk.

F Api 12K Apiinvert im Karton 5 Portionspack a 2,5kg 13,50 € Stk.

F Api 12K St. Apiinvert im Karton 5 Portionspack a 2,5kg  ab 20 Stk. 13,00 € Stk.

F Api 12 Apiinvert Portionspäckchen 2,5kg 3,50 € Stk.

Apiinvert zum Selbstabfüllen 0,74 € kg

Apiinvert zum Selbstabfüllen ab 500kg               0,71 € kg

Apiinvert zum Selbstabfüllen ab 1000kg 0,68 € kg

F 7020 Api- Puder 10kg                                              15,00 € Stk.

F 7090 Plastik Futtertrog rund 1,5l 3,90 € Stk.F 7090 Plastik Futtertrog rund 1,5l 3,90 € Stk.

F 7091 Plastik Futtertrog 4l 12,50 € Stk.

F 7092 Plastikfuttertrog 6l 13,80 € Stk.

F 7100 Futtereimer 5l mit Siebdeckel aus Zinnbronze 5,20 € Stk.

F 7120 Futterballon aus Kunststoff 2l 3,40 € Stk.

F 7123 Futterteller für Futterballons 4,40 € Stk.

F 1639 Futtertasche Kunststoff für Mini Plus 5,90 € Stk.

F 7150 Futtertasche Kunststoff für DN, Zander, Dadant HR 8,90 € Stk.

F 7151 Futtertasche Kunstoff für Dadant BR 10,90 € Stk.

F 7142 Futtertasche DN Holz 6,90 € Stk.

F 7327 Bottichlack hochviskoser Klarlack 1l  zur Versieglung von Futterzargen und Futtertaschen 18,70 € Stk.

Geschenke
G 101 Geschenkverpackung 0,80 € Stk.

G 18781 Plüschbiene lachend, wackelnd 15,00 € Stk.

die schönsten Imker -  Räuchermänner   Handarbeit aus dem Erzgebirge

G 3000 Imker- Räuchermann mit Wabe und Smoker 53,90 € Stk.

G 3001 Imker- Räuchermann mit Bienenkorb 29,90 € Stk.

G 3002  Geschnitzter Imker mit Bienenkörben 89,00 € Stk.

G 3003 Imker- Räuchermann mit geflochtenem Bienenkorb 25,90 € Stk.

G 3004 dicker Imker- Räuchermann mit Bienenkorb 52,90 € Stk.

G 3005 Imker- Räuchermann mit Bart und Rähmchen 44,90 € Stk.

Kalle Guck als Imker 29,50 € Stk.

G 8036 Windlichtbiene 14,90 € Stk.

Honigernte & Verarbeitung



Seite 9

HE 3040 Waben Honig Set für US Dadant  159mm 6 Rähmchen mit je 16 Einzelkassetten + Deckel 34,90 € Stk.

HE 3041 Waben Honig Set für DN  159mm 6 Rähmchen mit je 16 Einzelkassetten + Deckel 29,80 € Stk.

HE 3042 Waben Honig Set für Zander  159mm 6 Rähmchen mit je 16 Einzelkassetten + Deckel 29,80 € Stk.

HE 3045 Nicot Wabenrähmchen 12 Stk. 130x 105mm 5,40 € Stk.

HE 3046 Nicot Wabenhonig Kasette mit Deckel 12 Stk. 9,60 € Stk.

HE 5002 Entdecklungsgabel gerade Nadeln flacher Kunststoffgriff 7,70 € Stk.

HE 5007 Endecklungsgabel massiv Edelstahl mit Kunststoffgriff 16,90 € Stk.

HE 5008 Entdecklungsgabel massiv Edelstahl mit Holzgriff 16,90 € Stk.

HE 5017 Entdecklungsmesser links Wellenschliff, rechts glatt geschliffen, Holzgriff, 27cm lange 
Schneide

16,40 € Stk.

HE 5039 kleines Entdecklungsgeschirr mit Ablage Edelstahl 69,90 € Stk.

HE 5040 Entdecklungsgeschirr Kunstoffwanne, Edelstahleinsatz mit Tropfblech und  Wabenhalter 94,00 € Stk.

HE 5058 Entdecklungsgeschirr mit Kunstoffwanne, Edelstahleinsatz mit Tropfblech, 
Rundstabwabenhalter für eine Person und stabilem Wabenbock im Deckel

129,00 € Stk.

HE 5050 Entdecklungswachseinhängesack für Schleuderkörbe 9,95 € Stk.

HE 5103 Refraktometer mit Wasserskala inkl. Kalibrierset 64,90 € Stk.

HE 5104 Refraktometer Catania mit Zucker - und Wasserskala 69,00 € Stk.

HE 5106 Api Optik Refraktrometer mit Licht 99,90 € Stk.

HE 5097 Kalibrierset für Honigrefraktometer mit Anleitung 15,80 € Stk.

HE 5605 Grobsieb Edelstahl mit Ausziehbügeln 12,50 € Stk.

HE 5601 Edelstahldoppelsieb, Feinsieb mit ausziehbaren Auflagebügeln, Grobsieb mit durchgehender 
Siebfläche bis zum Rand

29,90 € Stk.

HE 5603 Edelstahldoppelsieb, Feinsieb mit Innenkegel und  ausziehbaren Auflagebügeln, Grobsieb mit 
durchgehender Siebfläche bis zum Rand

34,90 € Stk.

HE 5604 Plastikdoppelsieb 12,95 € Stk.

HE 5610 Spitzsieb fein 0,3qmm Maschen 13,90 € Stk.

HE 5611 Spitzsieb extra fein 0,2qmm Maschen 13,90 € Stk.

HE 5615 Dreibeinstativ Spitzsieb 13,90 € Stk.

HE 5618 Spitzsiebheizung mit Thermostat 230V / 500W 138,00 € Stk.

HE 5616 Kegeleinsatz für Spitzsiebheizung 23,80 € Stk.

HE 5640 Siebkübel 35kg mit Grob und Spitzsieb 169,90 € Stk.

HE 5633 Seihtuch 2,60 € Stk.HE 5633 Seihtuch 2,60 € Stk.

HV 5920 Api Therma 2 SET zum Aufsetzten auf einen Abfüllkübel, Kandierter oder unreiner Honig wird 
verflüssigt und gereinigt, mit regelbarem Thermostat 230V 500W

499,00 € Stk.

HV 5906 Edelstahl-  Distanzring zur Vermeidung von Kondensfeuchte 35,00 € Stk.

HV 5926 leichter Tauchwärmer 17cm Durchmesser 230V 45 W 79,80 € Stk.

HV 5927 leichter Tauchwärmer 21 cm Durchmesser 230V 50 W 82,00 € Stk.

HV 5928 leichter Tauchwärmer 28cm Durchmesser 230V 75 W 85,00 € Stk.

HV 5917 Wärmemeister digital 100W Segeberger Deckel mit Heizeinheit und regelarem Thermostat + 
Digitalthermometer

219,00 € Stk.

HV 5918 Segeberger Wärmeschrank  digital bestehend aus: 1x Wärmemeister digital ,                2 
Segeberger Zargen + 1 Segeberger Deckel

263,00 € Stk.

HV 5961 Wärmemeister digital 100W Segeberger Deckel mit Heizeinheit und regelarem Thermostat + 
Digitalthermometer und Umluftgebläse

259,00 € Stk.

HV 5922 Segeberger Wärmeschrank  digital bestehend aus: 1x Wärmemeister digital mit 
Umluftgebläse, 2 Segeberger Zargen + 1 Segeberger Deckel

299,00 € Stk.

HV 5764 Edelstahlrührspirale 8mm Edelstahl rechtsgedreht 66 cm lang 21,90 € Stk.

HV 5766 Edelstahlrührspirale 10mm mit Mittelwelle 65 cm lang 29,90 € Stk.

HV 5772 Rührpropeller Edelstahl mit 2 gegenläufigen abgerundeten Rührflügeln mit 60cm langem 
Sechskantstab

39,90 € Stk.

HV 5773 Rührpropeller Edelstahl mit 2 gegenläufigen abgerundeten Rührflügeln mit 60cm 
langem Sechskantstab mit Edelstahl- M14 Gewinde zur Aufnahme in einen 
Mörtelmischer  

64,90 € Stk.

HV 5761 Zweihand Kraftmischer 230V 1050W 99,90 € Stk.

HV 5763 Zweihand Rührwerk     230V 1200W mit M 14 Gewinde 139,00 € Stk.

HV 5778 Honigrührstampfer " Auf und Ab" 31,50 € Stk.

HV 5782 Rühr Fix Doppelmischer mit Untersetzungsgetriebe 3:1 178,00 € Stk.

geeichte Imkerwaage auf Bestellung 189,00 € Stk.

HV 5807 Plastikquetschhahn 40mm 9,90 € Stk.

HV 5807 Abfülleimer     25kg mit Plastik-Quetschhahn 23,00 € Stk.

HV 5808 Abfüllhobbock 40kg mit Plastik-Quetschhahn 25,00 € Stk.
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HV 3510 Edelstahlabfüllkübel mit Deckel und Metall-Quetschhahn 25 kg 119,00 € Stk.

HV 3511 Edelstahlabfüllkübel mit Deckel und Metall-Quetschhahn 35 kg 128,00 € Stk.

HV 3513 Edelstahlabfüllkübel mit Deckel und Metall-Quetschhahn 50 kg 136,00 € Stk.

HV 5799 Honig Fill Fix automatische Kippvorrichtung aus Edelstahl, die Auflageplattevon 300x 280mm 
kippt durch eine Soezialfeder, Position kann durch feststellen gehalten werden, Abstand Hahn 
Boden 140mm

57,90 € Stk.

HV 5860 Kippvorrichtung aus Holz 44,00 € Stk.

HV 200 Edelstahlabfüllbehälter mit Quetschhahn und Auflagedeckel 200l und Griffen,               ( 
Durchmesser 600mm, Höhe 730mm)

205,90 € Stk.

HV 150 Edelstahlabfüllbehälter mit Quetschhahn und Auflagedeckel 150l und Griffen,                  ( 
Durchmesser 500mm, Höhe 730mm)

199,90 € Stk.

HV ST 150 Edelstahlständer für Abfüllbehälter100l/ 150l 52,40 € Stk.

HV ST 200 Edelstahlständer für Abfüllbehälter 200l 57,90 € Stk.

HV 20050l Honigrührmaschine 50l mit automatischer Steuerung 220 V 890,00 € Stk.

HV 20050K Honigrührmaschine 50l mit automatischer Steuerung 400 V 722,00 € Stk.

HV 20070l Honigrührmaschine 70l mit automatischer Steuerung 220 V 970,00 € Stk.

HV 20070K Honigrührmaschine 70l mit automatischer Steuerung 400 V 780,00 € Stk.

HV 20070KH Honigrührmaschine 70l mit automatischer Steuerung und Heizung 400V 1.395,00 € Stk.

HV 200100l Honigrührmaschine 100l mit automatischer Steuerung 220V 1.115,00 € Stk.

HV 200100K Honigrührmaschine 100l mit automatischer Steuerung 400V 917,00 € Stk.

für andere Modelle/ Größen fragen Sie bitte an

HV 5830 Honigabfüllmaschine Dana Api Matic 1000 2.095,00 € Stk.

HV 5831 Ständer für Dana Api Matic 199,00 € Stk.

HE6421 Außenwerbeschild " Honig vom Imker" 35 x 25cm gelb mit schwarzem Druck 4,10 € Stk.

Honiggefäße & Vermarktung
HG 6085 Braunglasflasche mit Deckel und Tropfeinsatz 20ml 0,35 € Stk.

HG 6022 TO Glas 50g mit Golddeckel 0,29 € Stk.

HG 6022 St.1 TO Glas 50g mit Golddeckel ab 48 Stk. 0,28 € Stk.

HG 6061 TO Ersatzdeckel 50g Goldlack 0,09 € Stk.

HG 6026 TO Glas 125g mit Goldlackdeckel 0,34 € Stk.

HG 6026 St.1 TO Glas 125g mit Goldlackdeckel ab 120 Stk. 0,32 € Stk.

HG 6032 TO Glas 250g mit Golddeckel im 12er Karton 0,35 € Stk.

HG 6032 St.1 TO Glas 250g mit Golddeckel im 12er Karton ab 600 Stk. 0,34 € Stk.

HG 6033 TO Glas 250g mit Deckel " Bienenbild" im 12er Karton 0,38 € Stk.HG 6033 TO Glas 250g mit Deckel " Bienenbild" im 12er Karton 0,38 € Stk.

HG 6033 St.1 TO Glas 250g mit Deckel " Bienenbild" im 12er Karton ab 600 Stk. 0,36 € Stk.

HG 6034 TO Glas 250g ohne Deckel im Karton 0,28 € Stk.

HG 6063 TO Ersatzdeckel 250g Goldlack 0,12 € Stk.

HG 60645 TO Ersatzdeckel 250g " Bienenbild" 0,14 € Stk.

HG 6037 TO Glas 500g mit Golddeckel im 12er Karton 0,39 € Stk.

HG 6037 St.1 TO Glas 500g mit Golddeckel im 12er Karton ab 600 Stk. 0,36 € Stk.

HG 6038 TO Glas 500g mit Deckel "Bienenbild" im 12er Karton 0,40 € Stk.

HG 6038 St.1 TO Glas 500g mit Deckel "Bienenbild" im 12er Karton ab 600 Stk. 0,38 € Stk.

HG 6039 TO Glas 500g ohne Deckel im 12er Karton 0,29 € Stk.

HG 6040 Goldlackdeckel 500g Glas 0,15 € Stk.

HG 6041 TO Deckel mit " Bienenbild" 500g 0,17 € Stk.

HG 6052 TO Bärchenglas 350g mit Goldlackdeckel und Hut 1,05 € Stk.

HG 6105 Neutralglas 250g im 12er Karton inkl. Deckel 0,34 € Stk.

HG 6105 St.1 Neutralglas 250g im 12er Karton inkl. Deckel ab 60 Stk. 0,33 € Stk.

HG 6105 St.2 Neutralglas 250g im 12er Karton inkl. Deckel ab  780 Stk. 0,31 € Stk.

HG 6105 St.3 Neutralglas 250g im 12er Karton inkl. Deckel ab 3672Stk. 0,28 € Stk.

HG 6107 Ersatzdeckel 250g Glas 0,07 € Stk.

HG 6110 Neutralglas 500g mit Deckel im Karton 0,35 € Stk.

HG 6110 St.1 Neutralglas 500g mit Deckel im Karton ab 60 Stk. 0,34 € Stk.

HG 6110 St.2 Neutralglas 500g mit Deckel im Karton ab 756 Stk.  (63 Kartons) 0,33 € Stk.

HG 6110 St.3 Neutralglas 500g mit Deckel im Karton ab 2112 Stk. (1 Palette) 0,30 € Stk.

HG 6112 Neutralglas 500g mit Deckel im Karton ab 4224 Stk. ( 2 Paletten) 0,29 € Stk.

HG 6111 Neutralglas 500g loose mit Deckel auf Palette 0,28 € Stk.

HG 6111 St.1 Neutralglas 500g loose mit Deckel auf Palette ( 1960 Stk.) 0,27 € Stk.

HG 6113 Ersatzdeckel Neutralglas 500g 0,08 € Stk.

HG 6139 Dib Glas 30g mit Deckel 60 Stück 25,90 € Stk.
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HG 6130 Dib Glas 250g mit Deckel im Karton 0,43 € Stk.

HG 6142 Ersatzdeckel DIB 250g 0,11 € Stk.

HG 6143 DIB Deckeleinlagen für 250g Gläser 100 Stk. 2,50 € Stk.

HG 6144 DIB Deckeleinlagen für 250g Gläser 600 Stk. 12,90 € Stk.

HG 6148 DIB Glas 500g mit Deckel im Karton 0,44 € Stk.

HG 6148 St. DIB Glas 500g mit Deckel im Karton ab 600 Stk. 0,43 € Stk.

HG 6152 Ersatzdeckel DIB 500g 0,12 € Stk.

HG 6153 DIB Deckeleinlagen für 500g Gläser 100 Stk. 2,50 € Stk.

HG 6154 DIB Deckeleinlagen für 500g Gläser 600 Stk. 12,90 € Stk.

HG 6159 Leerkarton Dib mit Gefache 12 x 500g 1,00 € Stk.

HG 6160 Leerkarton 12 x 500g 0,80 € Stk.

HG 6169 Versandkarton für 1 Glas 0,80 € Stk.

HG 6170 Versandkarton für 3 Gläser 1,40 € Stk.

HG 6171 Versandkarton für 6 Gläser 1,95 € Stk.

HG 6172 Versandkarton für 12 Gläser 3,80 € Stk.

HG 6220 1 kg Honigeimer mit Druck 1,00 € Stk.

HG 6225  2,5 kg Honigeimer mit Druck  1,25 € Stk.

HG 6226 5 kg Honigeimer 1,60 € Stk.

HG 6230 12,5kg Honigeimer gelb  mit Aufdruck " Deutscher Bienenhonig" 2,80 € Stk.

HG 6231 Ersatzdeckel 12,5 kg Honigeimer 1,20 € Stk.

HG 6232 25 kg Honigeimer  gelb 4,80 € Stk.

HG 6233 Ersatzdeckel 25 kg Honigeimer 1,60 € Stk.

HG 6235 40 kg Plastik Hobbock gelb mit weißem Deckel 6,50 € Stk.

HG 6236 Ersatzdeckel 40 kg Hobbock 2,20 € Stk.

HG 6246 Eimerhalter Edelstahl für alle gängingen runden Behälter 15,90 € Stk.

HG 6395 Polytaschen Geniesser 50 Stk. 5,95 € Stk.

HG 6393 Papiertragetasche Flores 0,30 € Stk.

HG 6406 Geschenkkarton 3x 250g 1,10 € Stk.

HG 6407 Geschenkkarton 1x 500g 0,45 € Stk.

HG 6408 Geschenkkarton 2x 500g 1,15 € Stk.

HG 6409 Geschenkkarton 3x 500g 1,20 € Stk.

HG 6504 Honigglasetikett  500g nassklebend 100Stk. versch. Sorten 4,50 € Stk.

HG 6509 Honigglas Etikett 250g gelb nassklebend 100Stk. 4,30 € Stk.HG 6509 Honigglas Etikett 250g gelb nassklebend 100Stk. 4,30 € Stk.

HG 6504 Etikettierfix 19,90 € Stk.

HG 6515 Honigglas Stegetikett 500g selbstklebend, 100 Stk. versch. Sorten 5,50 € Stk.

HG 6525 Stegetikett neutral 250g selbstklebend 100 Stk 5,60 € Stk.

HG 6530 Honigglas-Etiketten " Flores/Blüte" mit Deckellasche  selbstklebend 100 Stk. 6,10 € Stk.

HG 6104 Honigglasetikett 50g 50 Stk. 5,30 € Stk.

HG 6600 Sortenetikett 168 Stk. selbsklebend 1,40 € Stk.

HG 6630 Sortenstempel versch. Sorten 2,90 € Stk.

HG 6655 Datumsstempel selbstfärbend 7,90 € Stk.

HG 6660 Stempelfarbe wischfest 7,40 € Stk.

HG 8151 Honiglöffel Edelstahl mit Glasrandhalter 3,60 € Stk.

Honigschleudern 
HS 5115 2 Waben Tischleuder 189,00 € Stk.

HS 5414 3 Waben Edelstahlhonigschleuder mit Edelstahlbeinen, Handantrieb mit Getriebe aus 
Stahlzahnrädern, Freilauf und Rückdruckbremse, Kesseldurchmesser 41cm, Korb für 3 Waben 
bis 24,5 cm Seitenlänge, bodengleicher Plastikquetschhahn

348,00 € Stk.

HS O3 3 Waben Edelstahlhonigschleuder, Handantrieb mit Getriebe aus Stahlzahnrädern, Freilauf 
und Rückdruckbremse, Kesseldurchmesser 52 cm, Korb für 3 Waben DN, Zander, 
bodengleicher Edelstahlhahn

369,00 € Stk.

HS O4 4 Waben Edelstahlhonigschleuder, Handantrieb mit Freilauf und Rückdruckbremse, 
Kesseldurchmesser 52 cm, Korb für 4 Waben DN, Zander, bodengleicher Edelstahlhahn

396,00 € Stk.

HS O460 4 Waben Edelstahlhonigschleuder, Handantrieb mit Freilauf und Rückdruckbremse, 
Kesseldurchmesser 60 cm, Korb für 4 Waben alle Maße, bodengleicher Edelstahlhahn

429,00 € Stk.

HS 5130 4 Waben Handschleuder bodengleicher Edelstahlhahn, Kesseldurchmesser 53cm, 
plasmaverschweißt, robuste Bauweise

549,00 € Stk.

HS 5132 4 Waben Motorsschleuder Antrieb mit regelbarem Motor 230V 110W bodengleicher 
Edelstahlhahn, Kesseldurchmesser 53cm, plasmaverschweißt, robuste Bauweise

939,00 € Stk.
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HS 5432 4 Waben Handschleuder bodengleicher Edelstahlhahn, Kesseldurchmesser 64 cm, 
plasmaverschweißt, für 4 Rähmchen bis 36cm Höhe z.B. Normalmaß 1,5 Dadant Kuntzsch 
hoch

659,00 € Stk.

HS 5435 4 Waben Motorsschleuder Antrieb mit regelbarem Motor 230V 110W bodengleicher 
Edelstahlhahn, Kesseldurchmesser 64cm, plasmaverschweißt, für Rähmchen bis 36cm Höhe 
z.B. Normalmaß 1,5 Dadant, Kuntzsch hoch

999,00 € Stk.

HS 2013C 4 Waben Edelstahlschleuder Durchmesser 51 cm mit regelbarem Elektromotor 230V / 250W 
und 12V Anschluss Gitterfläche 28 x 38cm,  kegelförmiger Kesselboden,  bodengleicher 
Metallhahn, Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel

619,00 € Stk.

HS 2013 4 Waben Edelstahlschleuder Durchmesser 60 cm mit regelbarem Elektromotor 230V / 250W 
und 12V Anschluss Gitterfläche 32x 47cm, auch für Dadant geeignet                 ( 8 
Honigwaben) kegelförmiger Kesselboden, plasmaverschweißt, fast bodengleicher Metallhahn, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel

629,00 € Stk.

HS 504 DN 4 Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik, für DN, Durchmesser 72 cm kegelförmiger 
Kesselboden, mit  bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 70 cm, 
Taschengröße 26 cm x 37 cm, Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370 W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1299,00 €       
Vorjahres 

model 

1249,00

Stk.

HS 504 ODN 4 Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik, für DN, Durchmesser 72 cm kegelförmiger 
Kesselboden, mit bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 70 cm, 
Taschengröße 26 cm x 37 cm, Oberantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370 W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich (Schleuderkorb lässt sich besser ausbauen, 
dadurch einfachere Reinigung möglich)

1.399,00 €

HS 504 LZ 4 Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik, Langstroth/ Zander kegelförmiger 
Kesselboden, mit bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 72 cm, 
Taschengröße 25 cm x 42,4 cm, Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370 W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1.330,00 € Stk.

HS 504  OLZ 4 Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik, Langstroth/ Zander kegelförmiger 
Kesselboden, mit bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 72 cm, 
Taschengröße 25 cm x 42,4 cm, Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370 W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich (Schleuderkorb lässt sich besser ausbauen, 
dadurch einfachere Reinigung möglich)

1.430,00 € Stk.

HS 504 D 4 Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik, Dadant, kegelförmiger Kesselboden,mit 
bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 80cm, Taschengröße 32 cm x 42,5 
cm, Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370W, Sicherheitseinrichtung, 3mm 
Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1.450,00 € Stk.

HS 504DN 1,5 4 Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik,DN 1,5, Kuntzsch hoch, kegelförmiger 
Kesselboden,mit bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 90cm, 
Taschengröße 35 cm x 43 cm, Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1.540,00 € Stk.

HS 506 DN 6 Waben Selbstwendeschleuder DN mit Vollautomatik, kegelförmiger Kesselboden, 
plasmaverschweißt, mit fast bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 80cm, 
Taschengröße 26cmx 37cm, Oberantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1.480,00 € Stk.

HS 506 LZ 6 Waben Selbstwendeschleuder Langstroth mit Vollautomatik, kegelförmiger Kesselboden, 
plasmaverschweißt, mit bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 80cm, 
Taschengröße 26cmx 37cm, Oberantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370W, 
Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1.540,00 € Stk.

HS 506 D 6 Waben Selbstwendeschleuder Dadant mit Vollautomatik, kegelförmiger Kesselboden, 
plasmaverschweißt, mit bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 100cm, 
Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 370W, Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, 
Steuerung vollautomatisch, Selbstprogrammierung ganz einfach möglich

1.780,00 € Stk.

HS 2050DN_P 6- Waben Selbstwendeschleuder mit Vollautomatik, kegelförmiger 1mm starkem 
Kesselboden, plasmaverschweißt, mit 2 Edelstahlquetschhähnen, Kesseldurchmesser 80cm, 
Taschengröße 26cmx 37cm, Unterantrieb mit Getriebemotor 230V/ 500W, 
Sicherheitseinrichtung, 4mm Acrylglasdeckel, Steuerung vollautomatisch, 
Selbstprogrammierung ganz einfach möglich
Premium Model alle Teile sind aus Edelstahl, 5 Jahre Garantie Keine Lagerware

2.615,00 € Stk.

HS Ra720 Radialschleuder mit Vollautomatik, für bis zu 30 Halbwaben kegelförmiger Kesselboden,   mit 
fast bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 72cm, Oberantrieb mit 
Getriebemotor 230V/ 400W, Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung 
vollautomatisch, Selbstprogrammierung ganz einfach möglich                             

1390,00 € 
Vorjahres- 

model   1340 

€

Stk.
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HS Ra800 Radialschleuder mit Vollautomatik, für bis zu 30 Ganzwaben kegelförmiger Kesselboden,   mit 
fast bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 80cm, Oberantrieb mit 
Getriebemotor 230V/ 400W, Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung 
vollautomatisch, Selbstprogrammierung ganz einfach möglich                             

1.440,00 € Stk.

HS Ra900 Radialschleuder mit Vollautomatik, für bis zu 42 Ganzwaben kegelförmiger Kesselboden,   mit 
fast bodengleichen Edelstahlquetschhahn, Kesseldurchmesser 90cm, Oberantrieb mit 
Getriebemotor 230V/ 400W, Sicherheitseinrichtung, 3mm Acrylglasdeckel, Steuerung 
vollautomatisch, Selbstprogrammierung ganz einfach möglich                             

1.529,00 € Stk.

 

Bienenwachskerzen / Zubehör 
Kerzengussformen finden Sie im extra Katalog

K 12115 Teelicht 100% Bienenwachs 0,60 € Stk.

K 12115 St.1 Teelicht 100% Bienenwachs ab 10 Stk. 0,55 € Stk.

K 12115 St.2 Teelicht 100% Bienenwachs ab 20 Stk. 0,50 € Stk.

K 12116 Baumkerzen 100/13 mm  100% reines Bienenwachs 20 Stk. im Pack 5,90 € Stk.

K 12116 St.1 Baumkerzen 100/13 mm  100% reines Bienenwachs 20 Stk. im Pack ab 12 Stk. 4,50 € Stk.

K 12116 St.2 Baumkerzen 100/13 mm  100% reines Bienenwachs 20 Stk. im Pack ab 24 Stk. 3,99 € Stk.

K 12117 Alu- Teelichthüllen 100 Stk. 2,30 € Stk.

K 12150 Teelichdochte gewachst mit Metallplättchen 100 Stk. 2,30 € Stk.

K 13675 Kerzendocht auf Spule 1,1kg 59,90 € Stk.

K 13692 Kerzen Etiketten 19mm schwarz auf Gold 40 Stk. 1,00 € Stk.

K 13693 Kerzen Etiketten 32mm schwarz auf Gold 16 Stk. 0,80 € Stk.

K 13821 Leichter Wachsgießtopf aus doppelwandigem Aluminium Inhalt 1,9 Liter 18,90 € Stk.

K 13904 Kerzendocht 10m  ab 3,40 € Stk.

K001 Briefkerzen-Set 0,33 € Stk.

K101 Kerze gewickelt H 23 cm  D 2,4 cm 2,20 € Stk.

K102 Kerze gewickelt H 23 cm  D 3,7 cm 4,10 € Stk.

K103 Kerze gewickelt H 23 cm  D 4,2 cm 5,80 € Stk.

K104 Kerze gewickelt H 23 cm  D 5,2 cm 6,50 € Stk.

K105 Kerze gewickelt H 10 cm  D 1,5 cm 1,10 € Stk.

K106 Kerze gewickelt H 10 cm  D 3,2 cm 1,50 € Stk.

K107 Kerze gewickelt H 10 cm  D 3,9 cm 2,50 € Stk.

K108 Kerze gewickelt H 10 cm  D 4,8 cm 3,30 € Stk.

K109 Kerze gewickelt spitz H 23 cm  D 2,2 cm 1,30 € Stk.

K201 1 Paar gezogene Kerzen 3,40 € Stk.

K202 1 Paar große gezogene Kerzen 4,80 € Stk.

K301 Stumpen 13cm x 5,5cm 8,90 € Stk.

K302 Stumpen 10cm x 4cm 3,60 € Stk.

K303 Stumpen mit Engel 10cm x 4,0cm 4,00 € Stk.

K304 Zapfen 3,00 € Stk.

K305 Zapfen mit Gold 3,20 € Stk.

K306 Strohhaus H 9,0 x 5,0 3,00 € Stk.

K307 Tannenbaum  H 10 x 5,0cm 2,90 € Stk.

K308 Tannenbaum mit Gold H 10,0 x 5,0 cm 3,20 € Stk.

K309 Strohkorb groß 8cm x 5,5cm 4,00 € Stk.

K309/f Strohkorb groß 8cm x 5,5cm farbig 4,50 € Stk.

K310 Strohkorb klein 5cm x 3cm 2,00 € Stk.

K310/f Strohkorb klein 5cm x 3cm 2,50 € Stk.

K312 Osterei             10cm x 4,0cm 4,20 € Stk.

K320 2,50 € Stk.

K321 Stumpen mit Weihnachtsmotiv    11,0cm x 6,0cm 6,10 € Stk.

K321/f Stumpen mit Weihnachtsmotiv    11,0cm 6cm farbig 8,90 € Stk.

K322 Kerze als Krippenmotiv 3,00 € Stk.

K323 Bär 2,90 € Stk.

K350 1 Teelicht 0,60 € Stk.

K350/1 10 Teelichter 5,50 € Stk.

K350/2 20 Teelichter 10,00 € Stk.

K351 Baumkerzen 20 Stk. 5,90 € Stk.
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K355 Ansteckbiene 0,25 € Stk.

K360 Kerzendocht  10m ab 3,20 € Stk.

K370 Kerzenbastelset 5,50 € Stk.

Liköre mit Honig
Li 60 Bärenfang 33% 0,02 Flasche 0,99 € Stk.

Li 601 Bärenfang 33% 0,04l Flasche 1,60 € Stk.

Li 602 Bärenfang 33% 0,5l Flasche 12,90 € Stk.

Li 603 Bärenfang 33%  0,7 l Flasche 17,90 € Stk.

Li 606 Honigeierlikör 20 % 0,5l mit Akazienhonig gesüßt 9,90 € Stk.

Li 607 Malt Whisky mit Honiglikör 30% 0,5l 12,90 € Stk.

Li 608 Honig-Edelkräuterlikör 35% 0,5l 12,90 € Stk.

Li 6091 Honig Williamsbirne Likör 0,04  35% 0,99 € Stk.

Li 609 Honig Williamsbirne Likör 0,5l 35% 11,90 € Stk.

Li 610 Honig Rum mit Honig und Jamaica Rum  0,5l 30 % 11,90 € Stk.

Fachliteratur
L 2530 Schulungsmappe" Grundwissen für Imker" 25,90 € Stk.

L 9301  " Meine Betriebsweise" 95 Seiten ADAM 13,44 € Stk.

L 9305  " Imkern mit Dadant & Mini Plus"   SCHWARZ 13,50 € Stk.

L 9324 " Bienenbeuten und Betriebsweisen"  101 Seiten  LAMPEITEL 19,90 € Stk.

L 9326 " Die Honigbiene"  125 Seiten SPÜRGIN 9,90 € Stk.

L 9345 " Süßes Hobby Imkerei"   80 Seiten GRÄFE 10,95 € Stk.

L 9362 " Ökologisch Imkern"  122 Seiten BENTZIEN 19,95 € Stk.

L 9363 " Ertragreich Imkern"  141 Seiten SCHÜRER 19,90 € Stk.

L 9364 " Die Imkersprechstunde"  127 Seiten SCHÜLER 16,95 € Stk.

L 9365 " Honigbienenhaltung"  176 Seiten GEKELER 26,90 € Stk.

L 9367 " Bienenwachs"  128 Seiten SPÜRGIN 19,90 € Stk.

L 9368 " Bienen halten in der Stadt"   174 Seiten KOHFINK 24,90 € Stk.

L 9369 " Bienenprodukte erfolgreich verkaufen" 117 Seiten KOHFINK 19,90 € Stk.

L 9464 "Wandern in der Imkerei" 104 Seiten KOHFINK 19,90 € Stk.

L 9378 " Moderne Imkerpraxis"   123 Seiten POHL 19,95 € Stk.

L 9383 " Monat für Monat.."  160 Seiten RODINET 19,90 € Stk.

L 9410 " Bienen halten"  192 Seiten LAMPEITEL 29,90 € Stk.

L 9420 " Die Bienenweide"  166 Seiten PRITZSCH 22,90 € Stk.L 9420 " Die Bienenweide"  166 Seiten PRITZSCH 22,90 € Stk.

L 9430 " Imkern Schritt für Schritt"  96 Seiten BIENEFELD 14,95 € Stk.

L 9452 " Imkern in der Segeberger Beute"   75 Seiten SCHUNDAU 6,00 € Stk.

L 9539 " Mein Bienenjahr"  176 Seiten GETTERT 17,90 € Stk.

L 9566 " 1 x 1 des Imkerns"  130 Seiten POHL 19,95 € Stk.

L 9579 " Einfach Imkern"  214 Seiten LIEBIG 19,80 € Stk.

L 9583 " Propolis- Gewinnung und Rezepte"  149 Seiten NOWOTTNICK 16,90 € Stk.

L 9591 " Imkereiprodukte"  127 Seiten OBERRISSER 19,90 € Stk.

L 9593 " Imkern als Hobby"   104 Seiten DIEMER 9,90 € Stk.

L 9594 " Die Bienenkiste"    154 Seiten KLEIN 14,00 € Stk.

L 9596 "Königinnenzucht" 156 Seiten NOWOTTNICK 22,90 € Stk.

L 9362 " Ökologisch Imkern 122 Seiten BENZIN 19,95 € Stk.

L 9413 " Natürlich Imkern in der Großraumbeute" 142 Seiten ORLOW 24,90 € Stk.

L 9377 "Imkern in der Stadt" 94 Seiten PETRAUSCH 14,95 € Stk.

L 9391 "Imkern  rund ums Jahr" 128 Seiten STÄMMLER 16,99 € Stk.

L 9327 " Insektenhotel selbst gemacht" 62 Seiten FALLER 4,99 € Stk.

L 9308 " Ideenbuch Insektenhotels" 94 Seiten ORLOW 14,90 € Stk.

L 9332 " Buckfast in der angepassten Beute" 170 Seiten GERDES 24,90 € Stk.

L 9353 " Imkern in der Oberträgerbeute" 126 Seiten FRÖHLICH 19,90 € Stk.

L 9325 " Der Wochenend Imker" 240 Seiten WEIß 24,90 € Stk.

Met/ Honigbier
ME 501 Met halbtrocken 0,7l 5,90 € Stk.

ME 501 St. 1 Met halbtrocken 0,7l ab 12 Stk. 5,50 € Stk.

ME 502 Elfenzauber 0,7l lieblicher Met mit einer ganzen Vanillinschote 6,80 € Stk.

ME 503 Met lieblich 0,7l 5,90 € Stk.

ME 503 St.1 Met lieblich 0,7l ab 12 Stk. 5,50 € Stk.
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ME 503/1 Lieblicher Met 0,25l 2,70 € Stk.

ME 503/1 St.2 Lieblicher Met 0,25l ab 24 Stk. 2,00 € Stk.

ME 504 Wikingerblut Met mit Kirschsaft  0,7l 5,90 € Stk.

ME 504 St.1 Wikingerblut Met mit Kirschsaft  0,7l ab 12 Stk. 5,50 € Stk.

ME 505 Drachenblut 0,7l lieblicher Met drachenscharf 6,20 € Stk.

ME 506 Deutsches Honigbier 0,5l 1,80 € Stk.

ME 512 Met Kanister 10l 44,90 € Stk.

ME 702 Trinkhornständer 400ml-650 ml 7,24 € Stk.

ME 800 Gütelhalter geschnürt 100ml- 300 ml 3,51 € Stk.

ME 801 Gütelhalter geschnürt 300ml- 600ml 4,11 € Stk.

ME 999 Lederhalter einfach 0,3l 1,19 € Stk.

Kosmetik & Gesundheit
PG 7601 Blütenpollen in Glas 250g 6,40 € Stk.

PG 7602 Blütenpollen mild süß 1 kg 22,90 € Stk.

PG 7602 St.1 Blütenpollen mild süß 1 kg ab 3 Stk. 21,90 € Stk.

PG 7602 St.2 Blütenpollen mild süß 1 kg ab 6 Stk. 21,50 € Stk.

PG 7610 sächsischer Blütenpollen 250g 12,90 € Stk.

PG 7611 deutscher Blütenpollen 250g 10,50 € Stk.

PG 7650 Propolislösung 20ml 20 % 5,00 € Stk.

PG 7655 Propolislösung ohne Alkohol 10% 20ml 9,90 € Stk.

PG 7664 Propolisstücke 100g 19,90 € Stk.

PG 7670 Propolis Tagescreme 100ml 7,50 € Stk.

PG 7750 Honig Seife rein pflanzlich 100g 2,30 € Stk.

PG 7752 Propolis Seife rein pflanzlich 100g 2,40 € Stk.

PG 7759 Lindesa 20 ml 1,30 € Stk.

PG 7758 Lindesa 50 ml 2,20 € Stk.

PG 7770 Honig Hautcreme 100ml 6,50 € Stk.

PG 7772 Gelee Royal Hautcreme 100ml 7,50 € Stk.

PG 7830 Lippenbalsam mit Bienenwachs 3,50 € Stk.

PG 7837 Propolino Lippenstift rein pflanzlich mit Propolis 5,7 ml 3,00 € Stk.

PG31501 Gelee Royal Kapsel 100 Stk. 9,90 € Stk.

PG 7641 Gelee Royal 30g 10,90 € Stk.

PG775 Honig Shampoo 250 ml 3,99 € Stk.PG775 Honig Shampoo 250 ml 3,99 € Stk.

PG7756 Duschgel mit Honig 250ml 2,30 € Stk.

PG7803 Propolis Shampoo 5,90 € Stk.

Rähmchen DN & Zubehör 
R 4751 Reißzwecken bunt 100 Stk. 1,50 € Stk.

R 13501 Rähmchen i.T. Freudenstein, Kuntzsch 0,79 € Stk.

R 3080 Rähmchen-Nägel 1,2x 30mm 250g 1,80 € Stk.

R 3081 Rähmchennägel 1,2 x 30mm 1kg 5,90 € Stk.

R 3136 Rähmchen i.T. DN flach 0,55 € Stk.

R 3138 DN Rähmchen gerade i.T.  gebohrt 0,59 € Stk.

R 3140 DN Rähmchen Hoffm. i.T.  gebohrt 0,64 € Stk.

R 3141 DN Rähmchen  Hoffmann geklammert / gedrahtet 0,99 € Stk.

R 3143 DN Rähmchen gerade geklammert / gedrahtet 0,95 € Stk.

R 3155 Rähmchen i. T. DN 1 1/2 Hoffmann 0,95 € Stk.

R 3156  DN Rähmchen  1 1/2 Hoffmann geklammert und gedrahtet 1,35 € Stk.

R 3201 Abstandsbügel verzinkt 100 Stk. 3,60 € Stk.

R 3203 Abstandsbügel Edelstahl 100 Stk. 4,60 € Stk.

R 3222 Abstandsröllchen weiß mit Nägeln 100 Stk. 2,10 € Stk.

R 3221 Abstandsröllchen weiß mit Nägeln 1000 Stk. 11,90 € Stk.

R 32321 Zander Kreuzklemmen aus Plastik 100 Stk. 4,95 € Stk.

R 3244 Erlanger Abstandshalter 100 Stk. 8,50 € Stk.

R 3255 Drahtohren gebogen 100 Stk. 9,90 € Stk.

R 3237 vernickelte Pilzköpfe/ Polsternägel  geriffelter Nagel   7mm 100 Stk. 3,40 € Stk.

R 3238 vernickelte Pilzköpfe/ Polsternägel  geriffelter Nagel   7mm 1000 Stk. 27,90 € Stk.

R 3252 vernickelte Pilzköpfe/ Polsternägel  geriffelter Nagel 10mm 100 Stk. 4,50 € Stk.

R 3301 Rähmchenlocher 19,90 € Stk.

R 3304 Metallösen 1000 Stk. 2,00 € Stk.
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R 3306 Ösen vermessingt 1000 Stk. 4,90 € Stk.

R 3334 Ösen Reinmessing 1000 Stk. 8,90 € Stk.

R 3320 Wabendraht verzinnt 250g 2,95 € Stk.

R 3321 Wabendraht verzinnt 500g 5,60 € Stk.

R 3325 Wabendraht Edelstahl 0,4mm 250g 4,50 € Stk.

R 3326 Wabendraht Edelstahl 0,4mm 500g 8,50 € Stk.

R 3337 Wabendraht Edelstahl 0,5mm 500g 8,50 € Stk.

R 3350 Nägel 14/10 1,50 € Stk.

R 3357 Wabendrahtspanner 10,90 € Stk.

R 3360 Trafo für verzinnten Draht 220V/ 12V 44,90 € Stk.

R 3362 Trafolöter für Edelstahldraht 230V / 38 V 62,90 € Stk.

R 3370 Wabendrahtanker 250 Stk. 9,70 € Stk.

R 3371 Wabendrahtanker 500 Stk. 18,70 € Stk.

R 3380 Mittelwandklammern 200 Stk. 1,70 € Stk.

Smoker & Rauchmaterial
RM 4410 Imkerpfeife Aluminium 12,90 € Stk.

RM 4411 Ersatz Mundstück mit Kugelventil Knie für Alupfeife 4,90 € Stk.

RM 4418 Klein Smoker verz. Kessel 9 cm mit Innenrauchgitter und Lederblasebalg 16,90 € Stk.

RM 4424 Smoker Edelstahl mit Innenrauchdose 8 cm und Lederblasebalg 26,90 € Stk.

RM 4426 Smoker Edelstahl mit Innenrauchdose 10cm und Lederblasebalg 27,90 € Stk.

RM 4429 Edelstahlsmoker 8cm mit Innenrauchdose und elektrischem Gebläse im Griff 68,00 € Stk.

RM 4430 Ersatz Innenrauchdose 8 cm 5,00 € Stk.

RM 4431 Ersatz Innenrauchdose 10 cm 5,00 € Stk.

RM 4439 Ersatz Lederblasebalg 11,90 € Stk.

RM 4442 Original Dadant Smoker 10" 69,80 € Stk.

RM 4450 Zündwürfel 2 er Pack 2,10 € Stk.

RM 4452 Kräutertabak 750g 4,20 € Stk.

RM 4456 Smoker Tabak 500g 3,95 € Stk.

RM 4457 Apicalm Pellets 1000g 2,70 € Stk.

RM 4461 Rauchspäne 11 Presslinge im Karton 2,90 € Stk.

Schädlingsbekämpfung & Bienengesundheit
SCH 01 Ameisensäure 60% ad.us.vet. 1l 9,90 € Stk.

SCH 02 Milchsäure 15% ad.us. vet.  1l 9,90 € Stk.SCH 02 Milchsäure 15% ad.us. vet.  1l 9,90 € Stk.

SCH 03 Sprühkopf für Milchsäureflasche 2,50 € Stk.

SCH 101 Ameisensäure 75% 1l zur Desinfektion 6,90 € Stk.

SCH 102 Ameisensäure 75% 5l im Kanister zur Desinfektion 25,90 € Stk.

SCH 7300 Schwefelschnitten 5,90 € Stk.

SCH 7303 Schwefeldose Edelstahl 8,90 € Stk.

SCH 7310 B 401 biologisches Wachsmottenmittel flüssig zum Verdünnen mit Wasser 120ml 18,50 € Stk.

SCH 7315 Essigsäure 60 % 1l 4,70 € Stk.

SCH 7325 Ätznatron 1kg 4,90 € Stk.

SCH 7327 Rähmchenreiniger für Spühlmaschinen 6,90 € Stk.

SCH 7345 Varroa- Diagnoseschale 4,90 € Stk.

SCH 7350 APIDEA Säureaplikator 8,70 € Stk.

SCH 7370 Nassenheider Verdunster Grundgerät 5,30 € Stk.

SCH 7371 Nassenheider Dochte lang 10 Stk. 1,50 € Stk.

SCH 7372 Nachrüstsatz Doppelpack zum Umbau des Grundgerätes 5,50 € Stk.

SCH 7373 Doppelpack Nassenheider horizontal 14,90 € Stk.

SCH 7374 Doppelpack Nassenheider professionell 18,90 € Stk.

SCH 7470 Doppelpack Nassenheider Universal Modell 2017 19,90 € Stk.

SCH 7472 Nassenheider Verdunster DN Modell 2017 fertig montiert im Plastikrähmchen 16,90 € Stk.

SCH 7375 Ersatzfliestücher 2 Stk. 0,90 € Stk.

SCH 7376 Ersatz U-Dochte 1 Karte mit 3 Dochten 2,20 € Stk.

SCH 7377 Liebig Dispenser 5,99 € Stk.

SCH 7378 Ersatzdochte Liebig Dispenser 6 Stk. 2,20 € Stk.

SCH 7379 Laborflasche mit Schwanenhals Inhalt 500ml 5,60 € Stk.

SCH 7381 Varrox Verdampfer 12V mit 3 m Kabel 119,90 € Stk.

SCH04 Oxalsäuredyhydrat 0,8kg zum Wachsklären 11,90 € Stk.

SCH19407 Apisol 50 ml 3,80 € Stk.
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Imkerschutzkleidung
SK 4014 Imkerhandschuhe Schafnappaleder 12,90 € Stk.

SK 4052 Imker-Gummihandschuhe blau 9,90 € Stk.

SK 4015 Imkerhut mit Schleier leichte Ausführung 14,90 € Stk.

SK 4016 Imkerhut mit Schleier 13,90 € Stk.

SK 4018 Englischer Schlupfschleier 14,90 € Stk.

SK 4290 Schleier für Imkerhut 8,50 € Stk.

SK 4280 Imkerhut mit Schleier für Kinder 12,90 € Stk.

SK 4263 Ami Rundschleier 14,90 € Stk.

SK 4012 Imkerhelm zu Ami Rundschleier 14,90 € Stk.

SK 4290 Kinderblouson mit Schleier 32,00 € Stk.

SK 4295 Imkerbluson mit Schleier  versch. Größen ab 33,90 € Stk.

SK 4372 Imker-Overall mit Schleier versch. Größen ab 53,00 € Stk.

SK 4245 Imkerjacke mit Wulstkragen versch. Größen ab 33,00 € Stk.

SK 4017 Imkerhut mit Zuziehschleier für ArtNr.  SK 4245 14,90 € Stk.

Schwärmen
S 7186 Apisol 50 ml 3,80 € Stk.

S 7355 Nelkenöl 20ml 2,80 € Stk.

S 7419 Swarm Catch 5 Ampullen 14,90 € Stk.

S 7414 Schwarm Spray 500 ml 10,90 € Stk.

S 7425 Schwarmfangbeutel mit Metallbügel 22,90 € Stk.

S 7430 Schwarmfangkasten mit großer Lüftung und Schieber 39,90 € Stk.

S 7431 Schwarmfangkasten groß mit großer Lüftung und Schieber 53,90 € Stk.

S 7436 Schwarmkasten mit Spundloch für Trichter 35,90 € Stk.

S 7437 Holztrichter für Schwarmkasten 12,80 € Stk.

S 7450 Einkehrtrichter verzinkt 29,00 € Stk.

S 7428 Schwarmfang und Siebkasten 49,80 € Stk.

Honig Leckereien & Tee
SÜ 01 Feines Honig Edel Marzipan 2,70 € Stk.

SÜ 02 Honig Knusper Taler 180g 2,70 € Stk.

SÜ 7700 gefüllte Honigbonbons 100g 1,50 € Stk.

SÜ 7701 Edel Honig Zitronenbonbons 100g 1,50 € Stk.SÜ 7701 Edel Honig Zitronenbonbons 100g 1,50 € Stk.

SÜ 7709 Honig Salbeibonbons 100g 1,50 € Stk.

SÜ 7903 Honig Waffeln 3,80 € Stk.

SÜ 7909 Honig Doppelbärchen 100g 1,80 € Stk.

SÜ 803 Honig Propolisbonbon 100g 1,90 € Stk.

SÜ 7905 Honig Lakritzen 100g 1,30 € Stk.

T 01 Winterkräuter Tee 100g 3,60 € Stk.

T 02 Früchtetee " Hexenzauber" 100g 3,60 € Stk.

T 03 Früchtetee "Imkers Bester" 100g 3,60 € Stk.

T 04 Honigbusch Tee 100g 3,10 € Stk.

Bienenwachs & Wachsgewinnung
W 100 Aufkauf Blockwachs 1kg 6,00 € Stk.

W 120 Mittelwände 1kg Jasniak 16,40 € Stk.

W 120/1 Mittelwände 1kg 16,00 € Stk.

W 121 Mittelwände Zellmaß 4,9 mm /  5,1mm 1kg 16,00 € Stk.

W 122 Mittelwände rückstandsfrei aus eigener Imkerei 1kg 23,90 € Stk.

W 123 Bio - Mittelwände rückstandsfrei 1kg mit Analyse 38,90 € Stk.

W 131 Mittelwände gegen Block 1kg Jasniak 4,50 € Stk.

W 131/1 Mittelwände gegen Block 1kg 4,00 € Stk.

W 132 Mittelwände Eigenwachs ab 20kg 4,50 € Stk.

W 3819 Mittelwand - Gießform Dadant 198,00 € Stk.

W 3800 Mittelwand- Gießform wassergekühlt für DN 769,00 € Stk.

W 3802 Mittelwand- Gießform wassergekühlt für Zander 789,00 € Stk.

W 3804 Mittelwand- Gießform wassergekühlt für Dadant 829,00 € Stk.

W 3930 Wachsklärbehälter doppelwandig 35l mit Heizung 3kW 220V 1.120,00 € Stk.

W 3929 Wachsklärbehälter doppelwandig 70l mit Heizung 3kW 220V 1.330,00 € Stk.

W 3931 Thermoöl für Wachsklärbehälter 20l 103,00 € Stk.
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W 135 Bienenwachspastillen 100% reines Bienenwachs zum Kerzen gießen 1kg 15,50 € Stk.

W 135 St. 1 Bienenwachspastillen 100% reines Bienenwachs zum Kerzen gießen 1kg ab 25 kg 14,70 € Stk.

W 13810 Wachs Schmelzkessel 230V 7 1,8kW Inhalt 27 Liter 99,90 € Stk.

W 3190 Wachs-Schmelz Kombi aus: - Wachs Schmelzkessel 230V/ 1,8kW
- Wachs Schmelztopf zur Auflage auf den Rand des Schmelzkessels, 12l
- Abdeckring aus Edelstahl - Wachs Thermometer mit Einhängebügel

185,00 € Stk.

W 4076 Dampfwachsschmelzer Edelstahl klein inkl. Gasbrenner mit Schlauch und Druckminderer                              
Außengröße: Länge 515 mm, Breite  360 mm, Höhe   495 mm
Wabenkorb: Länge 445 mm, Breite  290 mm, Höhe   330 mm

435,00 € Stk.

W 4075 Dampfwachsschmelzer Edelstahl groß inkl. Gasbrenner mit Schlauch und Druckminderer                             
Außengröße: Länge 580 mm, Breite  420 mm, Höhe   610 mm
Wabenkorb: Länge 530 mm, Breite  335 mm, Höhe   440 mm

549,00 € Stk.

W 3825 Wachsklärtopf aus Edelstahl zum Klären, Schmelzen und Blöcke gießen, konisch, Höhe 25 cm 
12 Liter

54,00 € Stk.

W 3882 Sonnenwachsschmelzer 54cm x 71cm 114,00 € Stk.

W 3889 Standfuss für Sonnenwachsschmelzer 26,00 € Stk.

W 3892 Ersatzwachsschale 5,90 € Stk.

W 3917 Edelstahleinsatz für Dampftrommel 69,00 € Stk.

W 3918 Kunststoff Schmelzkombi inkl.Dampfmeister 158,00 € Stk.

W 3920 Edelstahl Schmelzkombi Durchm. 43cm inkl. Dampfmeister 319,00 € Stk.

W 3923 Edelstahl Schmelzkombi Durchm. 50cm inkl. Dampfmeister 369,00 € Stk.

W 3921 Kunststoffdampftrommel für 14 Waben DN/ Zander 108,00 € Stk.

Imkerwerkzeug
AG 2141 Wandergurt mit Ratsche 4m 4,90 € Stk.

AG 2146 Knebelgriffe für alle Gurte Preis pro Paar 14,50 € Stk.

AG 4600 Ami-Stockmeißel gehärteter Federstahl 23cm schlanke Form 8,90 € Stk.

AG 4608 Stockmeißel aus gehärtetem Federstahl mit Wabenheber 26 cm 8,90 € Stk.

AG 4585 Stockmeißel aus Edelstahl mit Wabenheber 13,90 € Stk.

AG 4609 Stock & Schabemeißel aus Edelstahl mit 2 Holzgriffschalen 20cm lang 8,80 € Stk.

AG 4585 Stockmeißel aus Edelstahl mit Wabenheber mit Raster massiv 25cm lang 13,50 € Stk.

AG 4610 Kleiner Holzbienenbesen mit Perlonborsten 3,30 € Stk.

AG 4611 Großer Holzbienenbesen mit Perlonborsten 3,70 € Stk.

AG 4614 Kleiner Bienenbesen mit Kunststoffgriff und weißen Perlonborsten 3,50 € Stk.

AG 4618 Großer Bienenbesen  mit Kunststoffgriff und weißen Perlonborsten 5,50 € Stk.AG 4618 Großer Bienenbesen  mit Kunststoffgriff und weißen Perlonborsten 5,50 € Stk.

AG 4625 Großer Bienenbesen  mit Kunststoffgriff und hellen Sisalborsten 4,50 € Stk.

AG 4612 Kleiner Naturbesen mit Holzgriff und Rosshaarborsten 4,00 € Stk.

AG 4620 Wabenzieher Zange für Magazin 6,60 € Stk.

AG 4624 Wabenheber mit Kunststoffgriff 3,60 € Stk.

AG 4628 Wabenzange für Warmbau 18,90 € Stk.

AG 4629 Kuntzsch Wabenzange 44,90 € Stk.

AG 4631 Reinigungskratzer für Metallabsperrgitter aus Edelstahl mit Holzgriff 8,80 € Stk.

AG 2724 Wabenbock klein für 6 Waben 11,90 € Stk.

AM 1580 Wabenbock groß 25,90 € Stk.

AM 1581 Federwaage 6,90 € Stk.

Beutenzubehör
ZU 2092 Graues Kunststoffgewebe 50x 50 cm 2,70 € Stk.

ZU 2094 Graues Kunststoffgewebe 2,5 x 1m 19,90 € Stk.

ZU 1086 Abdeckgaze schwarz 2,50m x 1m 11,00 € Stk.

ZU 2095 verzinktes Drahtgewebe 2,5 m x 1m  Maschenweite 2,8mm stückverzinkt 25,90 € Stk.

ZU 2096 Edelstahl Drahtgewebe 2,5 m x 48,5 cmm  Maschenweite 2,7mm 25,90 € Stk.

ZU 2097 Lüftungsgitter aus Aluminium 1mm stark 50x 50 cm 3,90 € Stk.

ZU 2174 Mäusegitter 8mm 50 x 50 cm 4,00 € Stk.

ZU 2098 Abdeck Fix Glasklar 0,4mm stark 50,9 x 50,9 cm 1,95 € Stk.

ZU 2099 Propolisgitter 50 x 50 cm 6,90 € Stk.

ZU 2135 Plastik-Ziffern-Set 40 mm hoch 2,00 € Stk.

ZU 2162 Schild "Vorsicht Stechgefahr Bienen" 3,00 € Stk.

ZU 2180 Kleine Bienenflucht  115mm 1,50 € Stk.

ZU 2181 Große Bienenflucht   260mm 2,50 € Stk.

ZU 2186 Bienenflucht rautenförmig 1,80 € Stk.

ZU 3421 Abstandsrechen 10 Waben 1,20 € Stk.
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ZU 3435 L Schiene verzinkt 50 cm 0,60 € Stk.

ZU 6420 Honig aus eigener Imkerei 20 x 15cm 2,90 € Stk.

ZU 6421 Honig aus eigener Imkerei 35 x 25 cm 4,20 € Stk.

ZU 6422 Honig aus eigener Imkerei 70 x 50 cm 12,90 € Stk.

ZU 6430 " Honig aus der Region Hier direkt vom Imker " Werbeschild in Bienenkorbform 50 x 35 cm 32,90 € Stk.

ZU 7505 Pollenfalle 19,90 € Stk.

Zucht & Vermehrung & Ableger
Z 1609 Mini Plus Beute 1 Boden, 1 Zarge, 1 Deckel und 6 Rähmchen 19,80 € Stk.

Z 1610 Mini Plus Boden 5,50 € Stk.

Z 1613 Mini Plus Zarge i. T. 6,50 € Stk.

Z 1614 Mini Plus Futterzarge 2,5l 10,90 € Stk.

Z 1617 Mini Plus Deckel 4,40 € Stk.

Z 1619 Rähmchen Mini Plus gedrahtet 0,75 € Stk.

Z 1630 Holzbeute Mini Plus 1 Boden, 1 Zarge, 1 Deckel und 6 Rähmchen 31,00 € Stk.

Z  1632 Mini Plus Varroa Boden mit Bodenschieber und Fluglochkeil 6,90 € Stk.

Z 1635 Mini Plus Zarge 10,50 € Stk.

Z 1638 Mini Plus Futterzarge 2,5l 7,40 € Stk.

Z 1640 Mini Plus Innendeckel 3,70 € Stk.

Z 1643 Mini Plus Außendeckel 5,40 € Stk.

Z 1647 Absperrgitter 4,80 € Stk.

Z 1645 Blechdeckel 10,80 € Stk.

Z 2728 Ablegerkasten DN 5 Waben mit verschließbarem Flugloch 2 Spundlöchern. aus Vollholz 28,90 € Stk.

Z 2731 Ablegerkasten für 5 Waben DN oder Zander mit verschließbarem Flugloch und Spundloch im 
Deckel

34,90 € Stk.

Z 2752 Ablegerkasten Dadant US für 6 Waben mit Edelstahllüftungsgitter, Fluglochkeil, 
Bodenschieber, Innendeckel mit Dämmplatte, Holzdeckel

59,00 € Stk.

Z 2778 Blechdeckel für Ablegerkasten 10,90 € Stk.

Z 4700 Zuchtkalender 3,60 € Stk.

Z 4703 Kopfband-Lupe mit 2-4 facher Vergrößerung und seitlicher Beleuchtung 19,80 € Stk.

Z 4704 Kopfband-Lupe mit 2-4 facher Vergrößerung und Front  Beleuchtung 24,80 € Stk.

Z 4705 Umlarvnadel nach Schweizer Art 6,80 € Stk.

Z 4708 Chinesischer Umlarflöffel 5,40 € Stk.Z 4708 Chinesischer Umlarflöffel 5,40 € Stk.

Z 4740 Zanderkäfig aus Holz 1,30 € Stk.

Z 4750 Abfang Clip Hartplastik klarsicht 3,60 € Stk.

Z 4751 Abfang Clip Edelstahl 3,60 € Stk.

Z 4753 Königinfangglas aus Kunststoff 3,60 € Stk.

Z 4756 Königinnen Zeichenrohr mit Netz u. Schieber 3,60 € Stk.

Z 4755 Abfang und Zeichenrohr 8,40 € Stk.

Z 4759 Zeichenrohr transparent mit Gitteröffnung und Schieber 5,00 € Stk.

Z 4766 Leucht Opalith Garnitur  Zeichenplättchen mit Nummern  alle 5 Farben und Leim 17,90 € Stk.

Z 4773 Leucht Opalith Garnitur 5 Flaschen u. Leim 6,90 € Stk.

Z 4782 Opalith Einzelkarte 4,30 € Stk.

Z 4790 Zeichenleim für Opalith 1,30 € Stk.

Z 4791 Zeichengriffel  Holzstab mit 2 Edelstahlköpfen 1,60 € Stk.

Z 4797 Zeichenstift versch. Farben 4,50 € Stk.

Z 4930 Kieler Begattungskasten mit Bodenschieber und herausnehmbarer Futterkammer, fest 
verschließbarem Deckel, aussparung für 4- 6 Rähmchenleisten

12,90 € Stk.

Z 4940 Iltis- Zusetzkäfig 1,60 € Stk.

Z 4944 Wohlgemuth Zusetzkäfig 2,20 € Stk.

Z 4945  Versand und Zusetzkäfig 0,50 € Stk.

Z 4959 Nicot Komplettsystem, 1 Zuchtkasette, 100 Weiselnäpfchen, 30 Systemsockel, 30 
Weiselnapfhalter, 30 Verschulungs-Schlüpfkäfige Gebrauchsanleitung

57,90 € Stk.

Z 4960 Nicot Cupularve einzeln 34,90 € Stk.

Z 4961 Nicot Systemsockel 10er Pack 2,90 € Stk.

Z 4962 Nicot Weiselnapfhalter 10er Pack 2,90 € Stk.

Z 4963 Nicot Weiselnapf 100er Pack 6,50 € Stk.

Z 4964 Nadelkäfig zum Feststecken 3,00 € Stk.

Z 4965 Nicot Schlüpfkäfig 10er Pack 4,00 € Stk.

Z 4967 Nicot Schutzblock 10er Pack zur Aufnahme von Naturzellen 4,00 € Stk.
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Z 4968 Nicot Zellenausfreßschutz 10er Pack 2,90 € Stk.

Z 4969 Nicot Zweitschlupfzelle 10er Pack 2,90 € Stk.

Z 4975 Zellenschutzkäfig zum Einhängen in die Wabengasse 10Stk. 1,90 € Stk.

Wittig´s beste Carnica Königinnen, Ableger
bieten wir Ihnen ab Juni aus unserer Imkerei mit Seuchenfreiheitsbescheinigung an

Wir bitten um rechtzeitige Vorbestellung 

5 Waben Ableger Dadant auf Waben aus rückstandsfreiem Wachs mit Carnicaweisel 2018 F1 
von Celler Toleranzzucht- Königin leider ausverkauft

85,00 € Stk.

5 Waben Ableger Zander auf Waben aus rückstandsfreiem Wachs mit Carnicaweisel 2018 F1 
von Celler Toleranzzucht-Königin leider ausverkauft

85,00 € Stk.

Carnica Königin 2017 aus eigener Vermehrung F1 von Königin des Bieneninstitutes Celle , 
Toleranzzuchtlinie standbegattet gezeichnet und im Zusetzkäfig 

23,00 € Stk.

Wittig´s Bester Bienenhonig 
Liebe Kunden unser Honigsortiment schwankt von Jahr zu Jahr, 

informieren Sie sich bitte, unter www.sachsenhonig.de

Frühjahrstracht 500g weißer, fein süßer cremiger Honig aus dem Nektar von Raps, 
Löwenzahn, Kirsche u.v.m.

4,50 € Stk.

Frühjahrstracht 250g weißer, fein süßer cremiger Honig aus dem Nektar von Raps, 
Löwenzahn, Kirsche u.v.m.

2,90 € Stk.

Robinie 500g heller milder Honig, der auf Grund seines hohen Fruchtzuckeranteils lange 
flüssig bleibt, sehr gut zum Süßen geeignet leider ausverkauft

5,90 € Stk.

Robinie 250g heller milder Honig, der auf Grund seines hohen Fruchtzuckeranteils lange 
flüssig bleibt, sehr gut zum Süßen geeignet leider ausverkauft

3,50 € Stk.

Tharandter Wald und Blütenhonig 500g dunkler flüssiger Waldhonig mit einem kräftig 
malzig fruchtigem  Geschmack   leider ausverkauft

5,90 € Stk.

Tharandter Wald und Blütenhonig 250g dunkler flüssiger Waldhonig mit einem kräftig 
malzig fruchtigem Geschmack    leider ausverkauft

3,50 € Stk.

Sommertracht 500g cremiger fruchtiger Honig 5,00 € Stk.

Sommertracht 250g cremiger fruchtiger Honig 3,10 € Stk.

Sommertracht & Lindenhonig 500g cremiger heller Honig mit dem typischen mentol-
pfefferminzartigem Lindenaroma/ Geschmack

5,00 € Stk.

Sommertracht & Lindenhonig 250g cremiger heller Honig mit dem typischen mentol-
pfefferminzartigem Lindenaroma/ Geschmack

3,10 € Stk.

Phaceliahonig  500g heller feincremiger Honig mit dem feinblumigen Aroma 5,00 € Stk.

Phaceliahonig 250g heller feincremiger Honig mit dem feinblumigen Aroma 3,10 € Stk.Phaceliahonig 250g heller feincremiger Honig mit dem feinblumigen Aroma 3,10 € Stk.

Heidehonig 500g rötlich-gelber bis brauner Honig mitkräftig, würzigem Geschmack und 
geleeartiger Konsistenz 

7,90 € Stk.

Heidehonig 250g rötlich-gelber bis brauner Honig mitkräftig, würzigem Geschmack und 
geleeartiger Konsistenz 

4,40 € Stk.

Honigstange 4x 50g 4 verschiedene Sorten Honig als Geschenk verpackt 4,90 € Stk.

Winterzauber 500g feincremige Frühjahrstracht mit weihnachtlichen Gewürzen 5,00 € Stk.

Winterzauber 250g feincremige Frühjahrstracht mit weihnachtlichen Gewürzen 3,10 € Stk.

Vanille-Traum 250g Robinienhonig mit echter Bourbon Vanillenstange ausverkauft 5,30 € Stk.

Vanille-Traum 500g Robinienhonig mit echter Bourbon Vanillenstange ausverkauft 8,90 € Stk.


